
Počátkem roku 2005 stála Poštová banka 
před úlohou přestěhovat centrálu do nových 
prostor. Vzhledem k živelnému charakteru 
tisku a kopírování přes lokální tiskárny 
a kopírovací stroje s minimem síťových 
zařízení a open space v nové lokalitě namísto 
klasických kanceláří, banka přistoupila 
k využití centralizace na menší počet 
výkonných tiskáren a kopírek. V průběhu 
jednání s možnými dodavateli o nabídnutých 
řešeních byl původní požadavek částečně 

přehodnocený a PABK se rozhodla pro pořízení 
multifunkčních zařízení HP spolu s řešením 
YSoft SafeQ. Integrátorem dodávky a smluvním 
partnerem pro pronájem řešení i následný 
servis řešení se stala firma Softline Services.

„Řešení YSoft SafeQ jsme nasadili v roce 
2005 při příležitosti stěhování centrály banky 
do jedné budovy.“ Vzplání Ing. Anton Lisý, 
riaditeľ DIT (divízia informačných technológií). 
„Díky projektu konsolidace se nám podařilo 
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nahradit několik stovek lokálních tiskáren 
a kopírovacích zařízení 11 multifunkčními 
zařízeními. V kombinaci s řešením YSoft SafeQ 
se tak značně zjednodušila obsluha celého 
systému a tím i práce pracovníků oddělení 
IT.“ Projekt nasazení proběhl úspěšně díky 
spolupráci všech zúčastněných. I přes 
skutečnost, že PABK zvolila cestu radikálního 
řešení, tj. téměř nulový stav lokálních tiskáren 
a nulový počet samostatných kopírek, řešení 
bylo uživateli akceptováno a okamžitě 
po nasazení do provozu prokázalo svoji 
efektivitu. Podařilo se snížit počet tiskáren 
a kopírovacích strojů na ústředí z více jak 350 
na 11 multifunkčních zařízení (8 ks HP 4345M 
FP, 2 ks HP 9040 MFP, 1 ks HP 9500 MFP) 
Každé zařízení bylo připojeno přes terminál – 
čtečku čipových karet YSoft SafeQ. PABK 
se podařilo nasazením řešení rovněž získat 
přesný přehled o počtech tištěných 
a kopírovaných stran v reálném čase 
od konkrétního zaměstnance, přes oddělení 
až po celé ústředí Původně odhadovaný 
počet vytisknutých stran na celém ústředí 
byl ve skutečnosti nižší o více jak 50%, což 
se samozřejmě odrazilo i na finanční úspoře 
za provoz zařízení. Lokání tiskárny byly 
zachované jen v minimálním počtu (méně 
než 20 ks) na pracovištích, které vyžadují 
speciální přístup k tisku.

Řešení HP+YSoft SafeQ+Softline Services se 
osvědčilo tak, že PABK se v roku 2007 
rozhodla řešení rozšířit i na svoji pobočkovou 
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síť. „Řešení přesvědčilo již v prvním roce svou 
provozní a ekonomickou návratností. Tento 
Efekt byl tak výrazný, že jsme se rozhodli jej 
rozšířit na ostatní pracoviště i mimo centrálu 
banky.“ připomíná Ing. Anton Lisý, riaditeľ DIT 
(divízia informačných technológií) Na každé 
pobočce banky byla nasazena multifunkční 
zařízení HP 3027 MFP a řešení YSoft SafeQ 
Professional, respektive printserver YSoft 
SafeQ. Rollout byl po zkušenostech 
s nasazením na centrále připraven a proveden 
tak, že i přes plný provoz poboček nezpůsobil 
žádné komplikace, byl proveden ve stanoveném 
termínu a bez výraznějšího omezení činnosti 
banky. Starší kopírovací stroje a lokální tiskárny 
byly stejně jako na ústředí banky staženy 
z provozu. Nasazením řešení banka stejně 
jako na centrále získala přehled o počtech 
vytisknutých a kopírovaných stran dokumentů 
na všech pobočkových pracovištích.
 
S PABK během 5 let narostlo i tiskové řešení. 
Dnes je v rámci něj nasazeno v centrále 
PABK ve dvou lokalitách 9 ks HP M4345x, 
3 ks HP 4345x, 3 ks HP 5035, 2 ks HP LJ 4100 
(zabezpečený tisk); 1× M1522nf MFP a 1× HP 
Color LaserJet 9500 MFP. Každé zařízení má 
instalovaný terminál YSoft SafeQ Professional. 
Pobočková síť PABK byla tento rok rozšířená 
o dalších 14 poboček, na kterých jsou 
instalována zařízení HP 3027 MFP 
s printserverem SafeQ a propojením přes 
řešení CDC na centrální printserver. Průměrný 
měsíční objem tisku v PABK na řešení YSoft 
SafeQ dosahuje 465 000 stran A4.

„Po více jak 5 letech zkušeností s tiskových 
řešeních HP+YSoft SafeQ+Softline můžeme 
konstatovat, že používání multifunkčních 
zařízení v kombinaci s řešením YSoft SafeQ 
umožňují přístupem každého zaměstnance 
ke kterémukoliv z těchto zařízení v rámci 
centrály a pobočkové sítě PABK, aniž by tím 
byla narušena bezpečnost úniku citlivých 
informací. Tiskové řešení YSoft SafeQ 
v kombinaci se multifunkčními zařízeními 
jsou úspornější v provozu. Z hlediska TCO je 
použité řešení výrazně méně nákladné než 
klasický systém tisku a kopírování.“ Dodává 
Marian Goga ze společnosti Softline.

„Tiskové řešení YSoft SafeQ zcela 
nahradilo lokání tisk a po jeho 
nasazení na všechny pobočky 
a dceřiné společnosti se stalo 
standardem pro tiskové a kopírovací 
operace celé skupiny Poštové Banky, 
a.s.“ říká Ing. Anton Lisý, riaditeľ DIT.


